
1Tudjátok meg, testvéreim, hogy atyáink mindnyájan a felhő alatt voltak,
és mindnyájan a tengeren mentek át, 2és mindnyájan
megkeresztelkedtek Mózesre a felhőben és a tengerben. 3Mindnyájan
ugyanazt a lelki eledelt ették, 4és mindnyájan ugyanazt a lelki italt itták,
mert a lelki kősziklából ittak, amely velük ment. Az a kőszikla pedig
Krisztus volt.

5De többségükben nem lelte kedvét az Isten, úgyhogy elhullottak a
pusztában.
6Mindez példává lett a számunkra, hogy ne kívánjunk gonosz dolgokat,
amint ők kívántak. 7Bálványimádók se legyetek, mint közülük némelyek,
amint meg van írva: „Leült a nép enni és inni, majd mulatozni kezdtek.”
8De ne is paráználkodjunk, mint ahogy közülük némelyek
paráználkodtak, és elestek egyetlen napon huszonháromezren.
9Krisztust se kísértsük, ahogyan közülük némelyek kísértették, és
elpusztultak a kígyóktól. 10De ne is zúgolódjatok, mint ahogyan közülük
némelyek zúgolódtak, és elveszítette őket a pusztító angyal.

11Mindez pedig példaképpen történt velük, és figyelmeztetésül íratott
meg nekünk, akik az utolsó időkben élünk. 12Aki tehát azt gondolja,
hogy áll, vigyázzon, hogy el ne essék! 13Emberi erőt meghaladó kísértés
még nem ért titeket. Isten pedig hűséges, és nem hagy titeket
erőtökön felül kísérteni; sőt a kísértéssel együtt el fogja készíteni a
szabadulás útját is, hogy el bírjátok azt viselni.
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1Kor 10,1–13 alapján
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“Ünneptelen” időszakban vagyunk (Szentháromság ünnepe után,
Reformáció előtt)
 A vasárnapok témái, üzenetei az egyházi év főbb témáit rotálják a
hívő, Krisztus követő ember élethelyzetein, tapasztalásain keresztűl.
A múlt vasárnap: 

   “ Élet Krisztussal közösségben: hűség és engedelmesség ” 
A hívő élet kihívásai, probléma látásának és megoldásának pillérei.
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Pál arra buzdítja az ingadozó közösséget, hogy tanuljanak “őseik”
hibáiból, és legyenek hűségesek Izrael féltőn szerető Istenéhez.

A pusztai vándorlás illusztrációja

“Atyáink” - Ezzel a különös kifejezéssel kapcsolja össze a

túlnyomórészt pogány gyülekezetet Izrael népével.

1.

Az egyház semmiféle előnyt nem élvez az izraelita ősökkel szemben.

Ugyanaz a Lélek tartja fenn az egyházat, amely megtartotta a népet a

pusztai vándorlás idején. Isten ereje és haragja így nemcsak az ősöket

éri él, hanem a korinthusi gyülekezet tagjait is. 

2.

Az Izrael elleni vádakat jellemzően úgy fogalmazzák meg, mint az

Istenhez való hűség elmulasztását. Ez a hűtlenség mutatkozik meg a

korinthusi gyülekezetben is.

3.

Kérdés: Én is hűtlen vagyok Istenhez? Milyen mulasztásom van?

“Aki tehát azt gondolja, hogy áll, vigyázzon, hogy el ne essék!”

Ki az aki, áll?1.

Valaki, aki az Istentől kapott szabadságávál magyarázza meg bűneit.

Minden esetre talál valamit, amivel igazolja tettének helyességét, még ha

hűtlenséget is követ el.

Ebben az esetben a bálvány áldozati hús elfogyasztása köré rendezett

vacsorán való részvétel. 

“mindent Isten dicsőségére tegyetek”

Pál egy vezérfonalat ad: „mindent Isten dicsőségére tegyetek” (10:32).

A hitben élő őseikhez hasonlóan ez a túlnyomórészt pogány korinthusi

gyülekezet is arra kap meghívást, hogy úgy éljen, hogy hűséges legyen

ahhoz, Aki az életük és létük forrása. Az Istenhez való hűséges élethez

hozzátartozik az is, hogy tanúságot tegyünk másokról, akikért Krisztus

szintén meghalt.

1.

Kérdés: Nekem mi a bálvány áldozati lakomám? Magyarázok-e bármit
a saját javamra? 

Mit és hogyan teszek/ tehetek Isten dicsőségére?
Kiről és hogyan tehetek tanúságot? 
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Szeretem, hogy Isten meghívott az Ő családjába.
Egyáltalán nem érdemeltem meg. Minden, amit érdemeltem, az az ítélet, az
eddigi életemben elkövetett bűnökért, és semmit sem tehettem, hogy
helyrehozzam.
Olyan volt, mintha nem léphettem volna be a klubba... a belépődíj túl magas
volt... és akkor Isten közbelépett, és kifizette az árát.
Ez a kegyelem.
De a helyzet az, hogy Isten kegyelme mindenkinek jár, beleértve azokat az
embereket is, akik megnehezítik az életünket.
Mindannyiunk életében vannak olyan emberek, akik lehúznak minket, akik
miatt rosszul érezzük magunkat és egyszerűen az őrületbe kergetnek.
Talán olyasvalaki, akit személyesen is ismersz.

Bárki is legyen az, ha megsért minket, máris csak egy “valaki” lesz a
számunkra.
Vagyis, nem lehet érvelni egy valakivel. Nem lehet beszélni egy valakivel.
Nem lehet tisztelni egy valakit. Nem lehet szeretni valakit.

Az emberek hajlamosak arra, hogy címkézzenek és elítéljenek embereket
- gyakran egész csoportokat -, olyan mércét használva, amelyet soha nem
alkalmaznánk saját magunkra. 
Én is ezt teszem. Fogadni mernék, hogy te is.

Dicsérjük az Istent, hogy Ő nem tesz így!

Mert az a helyzet a kegyelemmel, hogy mindannyiunknak szüksége van rá.
És azzal, hogy megkapjuk, Isten arra hív minket, hogy terjesszük az Ő
csodálatos kegyelmét.

A Kolossébeliekhez írott levél 3,13 így szól:
„Viseljétek el egymást, és bocsássatok meg egymásnak, ha valakinek
panasza volna valaki ellen: ahogyan az Úr is megbocsátott nektek, úgy
tegyetek ti is.” 

Isten nem tartozott nekem az Ő szeretetével. Nem tartozott
megbocsátással. Nem volt szüksége arra, hogy kapcsolatban legyen
velem és az sem volt kötelező számára, hogy az örök életet ígérje nekem.
Mindez csak tiszta kegyelem.



Tehát a kérdés, amit fel kell tennünk magunknak: Hogyan kaphatunk ilyen
csodálatos kegyelmet Istentől, ha nem ajánljuk fel másoknak?

A kegyelem nem azt jelenti, hogy mindennel egyetértesz, amit valaki mond
vagy tesz. A kegyelem nem azt jelenti, hogy elutasítod a bűnt a világban. A
kegyelem nem azt jelenti, hogy nem állsz ki az igazságért.
A kegyelem azt jelenti, hogy nem ítélsz el valakit, és nem vonod vissza a
szeretetedet csak azért, mert megsértett vagy akár rosszat tett. 
Miért?

Mert Isten így szeret téged …. és így szereti a valakit is.
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Hogyan köthető össze az Isten iránti hűség és a másik

elhordozásának nehézsége?

Milyen kapcsolat található a két igevers (1Kor 10,1-13 és Kol 3,13)

között?

A gyülekezeten belül megélhető kapcsolatok hogyan hatnak a

közösség tagjaira?

Van-e felelőségünk a gyülekezet többi tagja iránt? Ha, igen. Milyen és

hogyan?

Mit tegyünk azzal, aki azt gondolta áll, de mégis elesett?

Honnan tudom, hogy én stabilan állok és nemcsak azt hiszem?

Keresztény szabadság és felelősség

 Meddig tart és mit jelent?
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Istenem,

ámulatba ejtő végiggondolnom mindazt, amit alkottál.

Semmi sem fogható Hozzád!

Köszönöm, hogy szeretsz engem és köszönöm, hogy megmutatod, mit

jelent Hozzád tartozni. 

Kérlek segíts alkalmaznom a Tőled tanultakat. 

Továbbra is szólj hozzám, és segíts meghallanom a hangodat, hogy

engedelmesen követhesselek. 

Ámen.


